

禁毒民警接受调查时坠楼身亡

综合中新网、南方报业网消息 南阳邓州市官方16日证实,邓州市公安局禁毒民警赵戈在接受河南省公安厅纪委调查过程中跳楼身亡。此前有媒体报道称赵戈系坠楼死亡,坠楼地点为邓州宾馆7楼。

据邓州市官方网站16日发布的消息,2011年7月14日下午2时15分左右,赵戈在接受河南省公安厅纪委调查过程中跳楼身亡。在这份消息中,赵戈身份为“邓州市公安局禁毒民警”。但有媒体报道称,赵戈系邓州市公安局缉毒大队队长。

赵戈的亲属说,7月6日,省公安厅调查一起举报邓州缉毒大队的案件时,赵戈被叫去配合调查,一直没有回去,期间电话也限制拨打,至于赵戈在配合调查期间为何坠楼,暂时没有人告诉他们。

赵戈的父亲赵永俊说,15日上午,省公安厅相关人士在邓州市公安局局长丁建民的陪同下,与其见面,表示已对调查赵戈的5个人关禁闭,事发原因正在进一步调查,希望赵家接受调解,赵永俊表示,双方都没有提出调解的条件,他目前只希望弄清儿子的死亡原因。

15日下午,记者致电河南省公安厅宣传处,接听电话者表示不了解情况,纪检委的电话则一直无人应答。

赵戈的弟弟赵弋认为,哥哥被连查,起因很可能是因为得罪了一个假记者。该人平日以曝光为要挟,横行当地。他的一个亲戚因吸毒被抓,后取保候审,但他嫌取保金太多,“很没面子”,就想告倒赵戈。

“我父母多年做生意,留给我们姐弟俩的资产足有几十万,(我哥哥)根本不会去贪公家那几千块钱。”赵弋说,他现在认为哥哥“人错了行”。

赵弋最担心的是,34岁的哥哥患有高血压和心脏病,在被控后,家人曾多次向调查人员提出要送药,却都被拒绝。

赵戈1998年毕业于南阳师专,后来通过招警考试进入公安系统,2005年进入邓州市公安局禁毒大队,曾连续3年在南阳市公安禁毒系统获得第一名。“他得罪了太多涉毒人员。”一名同事说,纪委调查的不少材料,就来自涉毒人员的证词。

·相关新闻·

民警审讯时一举一动都将被直播

据大河报消息 记者从省公安厅获悉,全省公安机关的1850个讯问室、2123个询问室、11165个候问室实施了标准化改造,这些讯问室将陆续安装监控探头和拾音器,对讯问现场全部“直播”,以杜绝民警的不规范讯问行为。

早在2010年2月,中央政法委就要求以公开、信息化为手段,进一步加强执法监督。省公安厅要求,在全省公安看守所全面实施讯问全程录音录像,防止发生刑讯逼供等问题。全面实施庭审全程录音录像,进一步提高司法公信力。对执法窗口、监管场所实行实时监控,防止发生冷硬横推、牢头狱霸等问题。

据悉,今年我省组织的三次民警执法资格等级考试测试中,近6万民警参加了考试,通过率达到了99.5%,民警执法素质持续提升。与此同时,我省各级公安机关将陆续在1850个讯问室安装监控探头和拾音器。届时,审讯民警的一举一动都将清清楚楚地“直播”。

非正常死亡案须限期查明

据新京报消息 记者从全国公安机关涉案财物管理和非正常死亡问题专项治理工作现场推进会上获悉,公安部年底前将统一组织开展对涉案财物管理和非正常死亡问题专项治理的省际交叉检查,对工作不力、案件频发的单位进行挂牌整治,必要时派工作组整顿。今年以来发生的所有非正常死亡案件,都要在规定时间内查明原因,分清责任,严肃处理。

在非正常死亡问题专项治理方面,会议提出,今后所有新建的执法办案场所都要严格执行有关规定,受条件限制无法新建或搬迁、改造确有困难的,要充分借鉴福建等地集中建办案中心的做法,因地制宜地尽快解决;已完成新建、搬迁、改造任务的,要保证所有讯问、询问、候问活动在相应的执法办案场所进行。

280米! 中原第一高楼封顶

与迪拜塔系出同门



流光溢彩的会展宾馆

综合大河报、中新网消息 7月15日晚,郑州郑东新区如意湖畔一派光影交织、音符跃动,在河南首场炫彩激光秀的表演中,郑州会展宾馆正式封顶。蜚声国际的万豪酒店已正式签约预备入驻。

封顶庆典以名为“2011千玺炫彩之夜”的激光秀表演开始和收尾,现场直播了大厦的封顶过程。这是郑州市首次举办的激光秀表演。

绿地中心·郑州会展宾馆从设计阶段就名动中原,于2006年12月13日奠基开工。会展宾馆采用了大量绿色、节能、可循环的建筑技术,许多新工艺在我省首次采用。

绿地中心·郑州会展宾馆由上海绿地集团开发建设。绿地集团在南京、郑州、武汉、济南、大连等地共建成和在建超高层项目十余座。会展宾馆的担纲设计者是曾设计了828米的世界第一高楼“迪拜哈里发塔”、美国541米的自由大厦、420米的上海金茂大厦等世界高层建筑名作的美国SOM设计事务所。据悉,SOM是美国最大的建筑师-工程师事务所之一,拥有1800多名建筑师和工程师,作品遍及40多个国家。

入驻会展宾馆的JW万豪酒店是超五星级酒店,为全球最大的三家酒店集团之一万豪国际集团旗下酒店。

绿地中心·郑州会展宾馆与郑州国际会展中心、河南艺术中心相邻,合称郑东新区CBD三大标志性建筑。设计灵感来自中国现存最古老的砖塔——嵩岳寺塔,主楼曲线与嵩岳寺塔“吻合”,以现代材料和手法再现古塔密檐效果,建筑平面布局与古塔平面神似,独具一格。设计方案具有鲜明的地域特色,充分体现了中原文化的深厚底蕴,也是集古代文化和先进技术于一体的人性化、智能化的超高层建筑。其总建筑面积24万平方米,地上总层数60层,总投资22亿元,是集超星级酒店、商务办公、旅游观光、休闲娱乐和顶级商业于一体的综合型商业项目。

郑州一安置小区成豆腐渣 90%墙体爆裂

8栋封顶楼房将全部拆除 施工单位和监理单位被责令停业整顿

核心提示

千里之堤,溃于蚁穴。如今,这句话无论是对郑州“汇景嘉园”小区的建设方,还是施工方、监理方,都有了切肤般的深刻认识。因为砌体砖出现质量问题,导致京沙快速路拆迁安置房小区“汇景嘉园”8栋已封顶的安置楼主体安全存在隐患,不得不拆除重建。

昨天,拆迁公司已经开始作业,而砌体砖的供货方也已被启动司法程序,后续的调查也在紧张进行。重建的楼房预计明年5月交房,而因延期交房产生的违约责任将由建设单位全部承担。

用手轻轻一摸墙体,砖块就大量碎裂、脱落

用手轻轻一摸墙体,砖块就大量碎裂、脱落,这不是什么绝世武艺,而是郑州京沙快速路拆迁安置房小区不少业主的心病。近日,正在建设中的拆迁安置房“汇景嘉园”小区被曝光存在严重的质量问题,墙体爆裂面积占载体面积的90%以上。

据了解,郑州市为解决市内交通问题,决定建设京沙快速路,需要拆迁居民房屋。“汇景嘉园”小区是京沙快速路搬迁居民的安置房,共有8栋六层楼房,总建筑面积近25万平方米,是郑州市修建京沙快速路项目的拆迁安置房工程。该工程今年3月正式动工,5月底主体工程施工基本结束。

记者看到,这些主体刚封顶的楼房表面所用砖出现大面积的爆裂和粉化,用手指轻轻一触,便簌簌掉落,越往上层问题更突出,甚至一动就烂。

砌体用砖不合格,建材公司被要求停产整顿

省建筑工程质量检验检测中心站有限公司出具的检测报告显示,因砌体用砖不合格,严重影响墙体整体承载能力,存在安全隐患。这些存在质量问题的煤矸石烧结多孔砖由新郑市宏基墙体建材有限公司生产,共向该小区供了41万块煤矸石砖,8栋楼房都使用了这家公司提供的砖。这些问题砖在进入施工现场时,经抗压性能检验,证明其

抗压强度满足设计要求,但没有检验其抗氧化、爆裂等指标性能,而这些应该是在出厂前把好关的。随后,这些煤矸石砖陆续出现比较严重的风化爆裂现象,而且爆裂点不断增多,爆裂面不断扩大,导致整栋建筑出现严重的安全隐患。记者了解到,这家企业生产的煤矸石砖还销售到当地农村,同样陆续出现类似问题,已经被要求停产整顿。

施工单位和监理单位被责令停业整顿

按郑州市建委的要求,该工程的8栋楼最迟7月17日实施拆除,15天内拆除完毕,8月份复工重建,明年5月份向回迁住户交房,延期交房的违约责任由开发商郑州地产长城房地产开发经营有限公司承担。并责令施工单位和监理单位立即

停业整顿,期间不得承接新的工程项目。待事故调查组对有关责任单位和责任人进一步完成调查、取证和有关责任认定后,郑州市建委将依法依规给予进一步的处罚。

(综合新华社电、《河南商报》消息)

碧萝芷

纯天然 纯法国 吃进去 美出来

早晚两片碧萝芷
 相当于同时吃20种天然果类;
 相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
 相当于做一次2小时的全身美容护理;
 相当于同时补充每天必需的10种能量;
 相当于让女性生理机能恢复到3年前。
 早晚两片, 活血清毒, 60天变回鲜女人!
 早晚两片, 养颜护肤, 3年保鲜不老花!

养血、消毒、养颜、嫩肤

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
 老区店: 山城区枫岭公园中门口 电话: 2682807
 淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896
 浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386